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Estratto R.U. con sovrapposizione
perimetro di proprietà/perimetro
Piano Attuativo

1:2000

area A

Totale area A + area C = mq. 7.197,78

area D 

Perimetro di Piano Attuativo

Perimetro lotto fondiario di progetto ( vedi tav.EP04)

Lotto fondiario: area piano attuativo mq.45.526,3 - aree destinate a standard di progetto mq.7.519,6  = mq. 38.006,7

area A  destinata a standard secondo RU

area A

area C  destinata a standard secondo RU

area B  superficie fondiaria secondo RU

Perimetro di Piano Attuativo

area Carea B
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(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)mq.0,37

(69,78x2,44)/2=mq.85,13

TOTALE AREA B (secondo R.U.) : (365,93+169,80+26,79+4.363,88+49,71+115,49+ 

Pp1 mq.4,98 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)

Pp2

Pp3

Pp4

(130,12x2,28)/2 = mq.148,33
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Pp4

244

(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)mq.1,66

(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)mq.2,17

(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)mq.1,02

(110,62x19,52)=mq.2.159,30

[(5,80+2,44)x40,84]/2=mq.168,26

(8,02x20,42)=mq.163,76

(20,51x1,62)/2=mq.16,61

(130,12x33,73) = mq.4.388,94

(130,12x0,88)/2 = mq.57,25

TOTALE AREA C (secondo R.U.) : 4,98+148,33+4.388,94+57,25=MQ.4.599,5
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(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)- mq.1,80
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(248,09x2,95)/2=mq.365,93

(130,12x2,61)/2=mq.169,80

(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)mq.26,79

(203,92x21,40)=mq.4.363,88

(16,57x6,00)/2=mq.49,71

(18,45x6,26)=mq.115,49

(8,64x4,22)=mq.36,46

(8,64x0,81)/2=mq.3,49

(9,01x121,97)=mq.1.098,94

(1,46x121,97)/2=mq.89,03

(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)mq.1,27

(245,48x130,12)=mq.31.941,85
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TOTALE AREA A (secondo R.U.) : 0,37+1,66+2,17+1,02+2.159,30+85,13+168,26+

+163,76+16,61=MQ.2.598,28

VERIFICA ANALITICA DELLE AREE DESTINATE A STANDARD URBANISTICI E NUOVA EDIFICAZIONE NEL R.U. VIGENTE

area A area B area C

+36,46+3,49+1.098,94+89,03+1,27+31.948,85)-1,80=MQ.38.267,84

VERIFICA ANALITICA DELL'AREA CHE IL R.U. VIGENTE INSERISCE NEL SUBSISTEMA R4 E CHE DEVE ESSERE SCORPORATA DAL
PERIMETRO DELL'AREA DI PROPRIETA'
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Area piano Attuativo : mq. 45.628,15 (area di proprietà)  - mq.101,85 (area D) = mq. 45.526,3

: (23,40x3,65)+(23,40x1,10)/2+(5,10x1,40)/2= MQ.101,85

EZ 01/b

Aree destinate a standard nell'R.U.vigente : mq.7.197,78
Aree destinate a standard di progetto (vedi tav. EP04) : mq.7.489,85

mq.7.489,85 > MQ.7.197,78

area C

area D area B

PIANO ATTUATIVO PER LA REALIZZAZIONE DI TRE IMMOBILI A

DESTINAZIONE  COMMERCIALE ALL'INGROSSO E IN PARTE

COMMERCIALE PER BAR,RISTORANTE E NEGOZI, POSTI  VIA

GHISLERI, VIA BESSI, VIA CIPRIANI , VIA LONGOBARDA LOCALITA'

IOLO


